

PLAN RADA UDRUGE ZA 2023. godinu

PLAN RADA za 2023. godinu

Ciljevi aktivnosti Udruge za 2022. odnose se na razvoj snaga i potencijala, socijalnih i komunikacijskih vještina, poticanje zdravih stilova života, socijalnog poduzetništva u svrhu unapređenja kvalitete života pojedinca, obitelji, i zajednice u cjelini.

Budući se Suncokret - OLJIN bavi kreiranjem, organiziranjem i provođenjem programa i aktivnosti psihosocijalne podrške i edukacije za djecu, mlade i odrasle na području Grada Zagreba, Sisačko-moslavačke županije, Koprivničko-križevačke županije, Karlovačke županije, Međimurske, Vukovarsko-srijemske, Primorsko-goranska, Bjelovarsko-bilogorska te Zagrebačke županije, planirano je i nadalje raditi na tim područjima uz suradnju s novim suradničkim školama, dječjim domovima za djecu i mlade, udomiteljima i institucijama s tih područja.

Krajem godine počeli smo provoditi ESF projekt za zapošljavanje slabo zaposljivih žena koje rade s korisnicima starije životne dobi i osobama s invaliditetima.

Jedan od strateških ciljeva Udruge je i edukacija što većeg broja mladih stručnjaka za rad s djecom i mladima, kao i njihovim roditeljima te nastavnicima, koji se upoznavaju mehanizama rada s korisnicima. Također i osposobljavanje žena koje mogu i nakon provođenja rada sa starijim korisnicima nastaviti biti konkurentni na tržištu rada te imati inicijativu.

Kako je politika Udruge zapošljavanje tek završenih diplomaca, prvenstveno Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta te Studija za socijalni rad, namjera nam je zaposliti dvije pripravnice koje su volontirale u udruzi tijekom 2022. godine zavisno od potpore za zapošljavanje mladih osoba.

Stručni tim Udruge godišnje planira provesti projekte koje su započeti u prethodnoj godini, projekt za darovitu djecu, učenje svakodnevnih vještina te naglasak na emocionalnoj inteligenciji, te provođenje aktivnosti s mladima sa prostora pogođenih potresom..

U prvoj polovici 2023. završavamo provedbu projekata financiranih od Europskog

socijalnog fonda, za projekt za djecu i mlade s potresom pogođenih područja, u dvije županije s partnerima iz četiri udruge te projektom iz područja zdravstva za promociju zdravih i preventivnih stilova življenja s provedbom u sedam županija. Također završavamo projekt Prihvati i kreni koji promovira zdrave stilove života i potiče prevenciju širenja nezaraznih kroničnih bolesti.

Institucionalna podršku od Nacionalne zaklada za razvoj civilnog društva, nastaviti će se i ove godinu, treću godinu za redom.

Tijekom 2023. aplicirati ćemo Gradu Zagrebu, za potporu na tri projekta, te pratiti natječaje iz sredstava od državnog proračuna kao i lutrijskih sredstava.

Očekujemo više uključivati volontere iz lokalne zajednice Gora, Petrinja, Gvozd (Vrginmost) kao i studente ERF, koji provode kolegij Volonterizam godinama u udruzi.

Namjera nam je tiskati i brošure "Dobro sam" te volontersku knjižicu "Tu sam".

Iako nam u 2023. završava tri projekta, financiranih od ESF, nadamo se zadržati broj zaposlenih te ih uključiti u nove projekte, za koje bude raspisan natječaj.

Namjera je aplicirati na državnoj razini za sredstva iz proračuna, te lutrijska sredstva ako ih bude, te na ESF natječaje kako bi zadržali broj od sedam zaposlenih kao i zapošljavanje mlađe osobe, ili nekog od dugogodišnjih volontera.

Nadamo se provoditi slijedeće tipove aktivnosti (ako situacija bude dozvoljavala):

- osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u formalnom i/ili neformalnom obrazovanju kao i poticanju ka socijalnom i društvenom poduzetništvu
- predavanja, okrugli stolovi i tribine;
- edukativne, kreativne i interaktivne radionice;
- posredovanje u volonterskom radu;
- akcijama i inicijativama u socijalnoj zajednici;
- izletima i aktivnostima u prirodi s korisnicima;
- individualnom psiho-socijalnom savjetovanju i podršci;
- grupnoj psiho-socijalnoj podršci; radu s roditeljima na jačanju njihove roditeljske uloge

- organiziranjem društvenih, kulturnih i sportskih događanja u zajednici;
- organiziranjem aktivnosti za slobodno vrijeme
- pripremanje zajednice za samostalno organiziranje aktivnosti za slobodno vrijeme i promociju

Programi se provode kroz suradnju i partnerstva u zemlji s drugim udrugama, inicijativama i pojedincima/pojedinkama, poduzetnicima, lokalnom upravom i samoupravom, državnim i privatnim ustanovama.

Udruga će osiguravati dio sredstava kroz samofinanciranje izdavanjem interaktivne igre te prodajem slikovnica, te memory-asocijativnim kartama "Dive".

Cilj nam je stabilizirati rad udruge, te Skupštine, više informirati javnost o svojim aktivnostima, te poticati djecu, mlade i odrasle na kvalitetnije provođenje slobodnog vremena te poštivanja drugih, kroz odgovorno ponašanje i povećanu svijest o svojim potrebama i aktivnostima, kao i odgovornosti.

Kako smo u drugoj godini potpore od Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, nadamo se jednoj programskoj kvalitetnoj i inovativnoj godini.

U Zagrebu, 15.12.2022.

Predsjednik Udruge:

Željko Vukobratović, prof.psih.